
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΔΩΡΕΑΝ  ΑΚΥΡΩΣΗ  ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΩΤΕΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ! 

Κλείνεις χωρίς ρίσκο. Ακυρώνεις χωρίς κόστος. 

Με κάθε κράτηση, παίρνεις 100% Δωρεάν Δυνατότητα 

Ακύρωσης. 

Ελευθερία & εμπιστοσύνη: Δωρεάν ακύρωση χωρίς περιορισμούς 

Ξεχνάς ασφαλιστικά συμβόλαια, εξαιρέσεις και "ψιλά γράμματα". Με 

εμάς, η ακύρωση είναι δικαίωμα – όχι παροχή με όρους. 

Η νέα πολιτική μας βασίζεται στις εξής πρώτες αρχές: 

• Αρχή της απλής δέσμευσης: Ο ταξιδιώτης πρέπει να έχει απόλυτη ελευθερία να 
αλλάξει γνώμη. Καμία χρέωση, κανένα πρόστιμο. 

• Αρχή της διαφανούς σχέσης: Δεν χρειάζονται ασφαλιστήρια, εγκρίσεις, 
αιτιολογίες. Απλά ακυρώνεις – και τέλος. 

• Αρχή της απόλυτης εμπιστοσύνης: Εμπιστευόμαστε τις αποφάσεις των πελατών 

μας. Δεν τους τιμωρούμε για το απρόβλεπτο. 

Τι σημαίνει πρακτικά αυτό: 

• Μπορείς να ακυρώσεις οποιοδήποτε ταξίδι, για οποιονδήποτε λόγο. 
• Χωρίς να πληρώσεις απολύτως τίποτα. 

• Η ακύρωση ισχύει έως και 31/08 

• Ισχύει για όλους τους προορισμούς, όλες τις περιόδους, όλα τα πακέτα. 

Γιατί να αγχώνεσαι για το «αν» και το «μήπως»; 

Εδώ, είσαι καλυμμένος… απλά, δωρεάν. 

Αυτή είναι η δική μας "ασφάλεια": η εμπιστοσύνη στη λογική και την ελευθερία σου. 

Ταξίδι χωρίς άγχος. Από την κράτηση, μέχρι την πτήση. 

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΜΕ ΚΟΣΤΟΣ 25€ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ 
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ΒΙΕΝΝΗ SPECIAL ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ   -                        

Η ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ   

 
🎄 ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΣΤΗΝ ΒΙΕΝΝΗ – HIGHLIGHTS 
 

🎄 5 Ημέρες Παραμυθένιας Απόδρασης! 
- Απευθείας πτήσεις από Κρήτη                                                                                                                                                        
- Πρωινή αναχώρηση και βραδινή επιστροφή για να απολαύσουμε το ταξίδι μας 
- Ολοκληρωτική γνωριμία στη Βιέννη: Σενμπρούν, Ρινγκ, Άγιος Στέφανος  
- Χρόνος για εξερεύνηση στις διάσημες Χριστουγεννιάτικες αγορές 
- Επίσκεψη στο Σάλτσμπουργκ– αυθεντική χριστουγεννιάτικη εμπειρία                                                                                    
- Επίσκεψη στην πρωτεύουσα της Σλοβακίας, την πανέμορφη Μπρατισλάβα                                                                                         
- Επίσκεψη προαιρετική μέσα στο μεγαλειώδες Σενμπρούν  
- Τελική στάση στην Πράγα – το ιδανικό κλείσιμο για το πρόγραμμα 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

🏛️ Βιέννη   

Η Βιέννη, πρωτεύουσα της Αυστρίας, είναι μια πόλη που αποπνέει αυτοκρατορική μεγαλοπρέπεια και 

πολιτιστικό πλούτο. Το ιστορικό της κέντρο φιλοξενεί αριστουργήματα της γοτθικής και μπαρόκ 

αρχιτεκτονικής, όπως ο Καθεδρικός του Αγίου Στεφάνου και τα Ανάκτορα Σενμπρούν – πρώην θερινή 

κατοικία της Μαρίας Θηρεσίας. Η διάσημη λεωφόρος Ρινγκ περιβάλλει το κέντρο με μουσεία, θέατρα 

και μέγαρα, ενώ τα καφέ της πόλης προσφέρουν παραδοσιακή βιεννέζικη ατμόσφαιρα. Τα 

Χριστούγεννα, η πόλη μεταμορφώνεται: τα φώτα, τα λαμπιόνια, οι χριστουγεννιάτικες αγορές και τα 

κιόσκια συνθέτουν μία μοναδική ατμόσφαιρα .     

🎼 Σάλτσμπουργκ  

Το Σάλτσμπουργκ, γενέτειρα του Μότσαρτ, είναι ένα αριστούργημα μπαρόκ αρχιτεκτονικής με 

ανάκτορα, καθεδρικούς ναούς και στενά σοκάκια που πλαισιώνονται από γραφικά κτήρια. Η πόλη 

χωρίζεται από τον ποταμό Ζαλτσάχ και ενώνεται με πέτρινες γέφυρες, ενώ στο φόντο δεσπόζουν οι 

Άλπεις. Η αγορά Χριστουγέννων στην πλατεία Domplatz αποτελεί μία από τις πιο παλιές και 

παραδοσιακές. 

🏰 Μπρατισλάβα   

Η Μπρατισλάβα, πρωτεύουσα της Σλοβακίας, είναι μια πόλη που συνδυάζει μεσαιωνική αισθητική με 

σύγχρονη ενέργεια. Το ιστορικό της κέντρο είναι γεμάτο από πλακόστρωτα σοκάκια, πολύχρωμα 

κτήρια, παλιές εκκλησίες και κρυφές στοές, με κάθε γωνιά να κρύβει και μια ιστορία. Το κάστρο της 

Μπρατισλάβας δεσπόζει σε λόφο πάνω από τον Δούναβη και προσφέρει πανοραμική θέα στην πόλη 

και μέχρι τα σύνορα με την Αυστρία και την Ουγγαρία. Η πόλη φημίζεται επίσης για την αίσθηση 

χαλάρωσης που αποπνέει, σε αντίθεση με άλλες πόλεις . 
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 🏰 Ανάκτορα Σενμπρούν 

 

Το ανάκτορο Σενμπρούν είναι το στολίδι της Αυστρίας και ένα από τα πιο 
εμβληματικά παλάτια της Ευρώπης. Χτισμένο τον 18ο αιώνα, υπήρξε η θερινή 
κατοικία της δυναστείας των Αψβούργων και ιδίως της Μαρίας Θηρεσίας. Με 

1.441 αίθουσες, υπερπολυτελείς διακοσμήσεις, ταπετσαρίες, πολυελαίους και 
επιχρυσωμένους καθρέφτες, το παλάτι μαρτυρά τον πλούτο και τη δόξα της 

αυτοκρατορικής εποχής. Οι επισκέπτες μπορούν να περιηγηθούν στα βασιλικά 
διαμερίσματα, όπου ζούσαν ο Φραγκίσκος Ιωσήφ και η αυτοκράτειρα Σίσσυ, 

 να μάθουν για τη ζωή της αυλής και να απολαύσουν την αίσθηση ενός άλλου αιώνα. Οι τεράστιοι, 
συμμετρικοί κήποι με το Νεptunbrunnen και την επιβλητική Γκλόριετ στην κορυφή του λόφου, 
προσφέρουν ατελείωτες δυνατότητες για φωτογραφίες, περιπάτους και στιγμές ξεκούρασης με 

 θέα που κόβει την ανάσα.  
 
🦁 Ζωολογικός Κήπος Σενμπρούν 

 

Ο Ζωολογικός Κήπος της Βιέννης, που βρίσκεται μέσα στους κήπους του Ανακτόρου Σενμπρούν, είναι ο 
παλαιότερος ζωολογικός κήπος στον κόσμο, με ιστορία που ξεκινά από το 1752. Ιδρύθηκε από τον 
Φραγκίσκο Στέφανο, σύζυγο της Μαρίας Θηρεσίας, και αρχικά λειτουργούσε ως ιδιωτική συλλογή 

εξωτικών ζώων για την αυλή των Αψβούργων. Σήμερα έχει εξελιχθεί σε έναν από τους πιο 
σύγχρονους και βραβευμένους ζωολογικούς κήπους της Ευρώπης. Φιλοξενεί περισσότερα από 700  

είδη, από πάντα και πολικές αρκούδες έως εξωτικά πουλιά, πιγκουίνους και γορίλες. Ο ζωολογικός 
χώρος έχει διαμορφωθεί με βάση το φυσικό περιβάλλον κάθε ζώου, προσφέροντας τόσο ασφάλεια  

όσο και άνεση. Οι οικογένειες απολαμβάνουν διαδραστικά εκπαιδευτικά προγράμματα, ενώ τα παιδιά 
ενθουσιάζονται με τις καθημερινές ταΐσεις και παρουσιάσεις. Η επίσκεψη στον ζωολογικό κήπο  
αποτελεί μια εμπειρία που συνδυάζει ψυχαγωγία και περιβαλλοντική ευαισθησία. 
 

 ⛪ Καθεδρικός Ναός Αγίου Στεφάνου (Stephansdom) 

 

Ο Άγιος Στέφανος είναι ο εμβληματικός καθεδρικός ναός της Βιέννης και ένα από τα σημαντικότερα 
γοτθικά μνημεία της Κεντρικής Ευρώπης. Χτισμένος τον 12ο αιώνα, δεσπόζει στην καρδιά της πόλης  

με τον επιβλητικό του νότιο πύργο ύψους 137 μέτρων και τη στέγη του που καλύπτεται από 230.000 
χρωματιστά κεραμίδια, σχηματίζοντας το οικόσημο της πόλης. Το εσωτερικό του ναού μαγεύει με την 
αρχιτεκτονική αρμονία, τα βιτρό, τα παρεκκλήσια και τα έργα τέχνης που φιλοξενούνται εκεί.  

Αποτελεί σύμβολο της βιεννέζικης ταυτότητας και πνευματικό κέντρο για τους κατοίκους. Οι  
επισκέπτες μπορούν να ανέβουν στον πύργο για μια εκπληκτική θέα της πόλης ή να περιηγηθούν  

στις κατακόμβες, που φιλοξενούν βασιλικά και εκκλησιαστικά λείψανα. Η ατμόσφαιρα του ναού, 
τόσο στο φως της ημέρας όσο και φωτισμένος τη νύχτα, εντυπωσιάζει και προκαλεί δέος. 
 

🏰 Πράγα -Παλιά Πόλη (Stare Mesto) 

 
Η Παλιά Πόλη της Πράγας είναι ένα ζωντανό μουσείο αρχιτεκτονικής, τέχνης και ιστορίας. Κάθε γωνιά 

της αποπνέει ατμόσφαιρα μεσαίωνα, με καλντερίμια, παλιά αρχοντικά, κρυμμένες στοές και γοτθικές 
εκκλησίες. Η κεντρική πλατεία είναι ένα σκηνικό γεμάτο ζωή, ιδίως τα Χριστούγεννα, με εντυπωσιακή 
αγορά, παραδοσιακά γλυκά, φωτάκια και μουσικές. Το Αστρονομικό Ρολόι, το οποίο λειτουργεί από 

τον 15ο αιώνα, μαγνητίζει τους επισκέπτες με το μηχανισμό του και τις φιγούρες που κινούνται κάθε 
ώρα. Η γέφυρα του Καρόλου, που ενώνει την Παλιά Πόλη με τη Μάλα Στράνα, προσφέρει μοναδική  

θέα στον ποταμό Μολδάβα και στους πύργους της πόλης. Η ατμόσφαιρα είναι απόλυτα ρομαντική, με 
καλλιτέχνες του δρόμου, βιολιά και γλυκά αρώματα να πλημμυρίζουν τον αέρα. Είναι το ιδανικό  
σημείο για βόλτες, φωτογραφίες και βαθιά βύθιση στον ιστορικό πυρήνα της Πράγας. 
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✨ Γνωρίζατε ότι 

🔹 Η Βιέννη ντύνεται κάθε χειμώνα με περισσότερα από δύο εκατομμύρια 

φωτάκια σε δεκάδες εμπορικούς δρόμους, γεγονός που ενισχύει τη φήμη 
της ως κορυφαίου εορταστικού προορισμού.  

🔹 Ο Καθεδρικός του Αγίου Στεφάνου αποτελεί το πιο αναγνωρίσιμο 

σύμβολο της πόλης και τον ψηλότερο ναό της Αυστρίας, με νότιο πύργο 
που φτάνει τα εκατόν τριάντα έξι μέτρα.  

🔹 Το Σάλτσμπουργκ θεωρείται διαχρονικά η πόλη του Μότσαρτ, ενώ η γενέτειρά του στην οδό 

Γκετράιντεγκασε συγκαταλέγεται στα πιο επισκέψιμα μουσεία της χώρας.  

🔹 Η χριστουγεννιάτικη αγορά του Σάλτσμπουργκ στην Ντομππλατς και τη Ρεζιντέντσπλατς έχει 

βαθιές ιστορικές ρίζες και συγκαταλέγεται στις παλαιότερες του κόσμου.  

🔹 Το Γκρατς ξεχωρίζει ως μνημείο της Ουνέσκο και πόλη του σχεδιασμού, ενώ η παλιά του 

πόλη θεωρείται από τις καλύτερα διατηρημένες της Κεντρικής Ευρώπης.  

🔹 Το Χάλστατ ανήκει στο πολιτιστικό τοπίο Χάλστατ Ντάχσταϊν Ζαλτσκάμεργκουτ της Ουνέσκο 

και η ιστορία του παραμένει άρρηκτα δεμένη με την εξόρυξη αλατιού επί αιώνες.  

🔹 Το κάστρο της Μπρατισλάβας δεσπόζει ογδόντα μέτρα πάνω από τον Δούναβη και χαρίζει από 

τις πιο εντυπωσιακές πανοραμικές εικόνες της σλοβακικής πρωτεύουσας.  

🔹 Οι χριστουγεννιάτικες αγορές της Μπρατισλάβας απλώνονται στις κεντρικές πλατείες της 

παλιάς πόλης και συνδέονται με το άναμμα των δέντρων και την επίσημη έναρξη της 

εορταστικής περιόδου.  

🔹 Η Παλιά Πόλη της Πράγας φιλοξενεί μία από τις πιο δημοφιλείς εορταστικές αγορές της 

Τσεχίας, δίπλα στο περίφημο Αστρονομικό Ρολόι που λειτουργεί εδώ και περισσότερο από έξι 
αιώνες.  

🍷 Γαστρονομία 

Στο αυστριακό σκέλος του ταξιδιού, η εμπειρία αποκτά αριστοκρατικό χαρακτήρα μέσα από 
βιεννέζικο σνίτσελ, τάφελσπιτς, σάχερτορτε, άπφελστρουντελ και κάιζερσμάρεν, ενώ στο 

Χάλστατ και στην ευρύτερη λιμναία περιοχή συναντάμε φρέσκα ψάρια και εποχικές σπεσιαλιτέ. 
Το Γκρατς, μάλιστα, προβάλλεται επίσημα ως «πρωτεύουσα της απόλαυσης», στοιχείο που 
ενισχύει τη γαστρονομική αξία του προγράμματος.  

Στη Μπρατισλάβα, η τοπική κουζίνα κινείται σε πιο πληθωρικές, ζεστές γεύσεις, με ψητά κρέατα, 
λουκάνικα, πάπια, χήνα, τηγανητό τυρί και το εμβληματικό πρόβειο τυρί να έχουν 
πρωταγωνιστικό ρόλο, ενώ στις γιορτές ξεχωρίζουν οι λόκσε και τα παραδοσιακά ρολά της 

πόλης.  

Στην Πράγα, το γευστικό φινάλε έρχεται με την τσεχική κλασική κουζίνα, όπου η σβίτσκοβα 
θεωρείται εθνικό πιάτο, ενώ ιδιαίτερα αγαπητές παραμένουν η ψητή πάπια με ντάμπλινγκς, οι 

πατατοτηγανίτες και οι χειμωνιάτικες συνταγές που ταιριάζουν ιδανικά στην ατμόσφαιρα των 
εορτών.  
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          24-28 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2026 

5 Μέρες / 4 Διανυκτερεύσεις  

                     ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΝΑΥΛΩΜΕΝΗ ΠΤΗΣΗ   
 

1η ημέρα: ΓΚΡΑΤΣ -ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 

Άφιξη και γνωριμία σήμερα θα κατευθυνθούμε στον Αυστριακό Νότο, 
πιο συγκεκριμένα στο Γκρατς! Το Γκρατς αποτελεί πρωτεύουσα του 

κρατιδίου της Στυρίας και είναι φημισμένο για το ιστορικό του κέντρο, 

το οποίο είναι μάλιστα βραβευμένο από την UNESCO ως ένα από τα πιο καλοδιατηρημένα 
ιστορικά κέντρα σε ολόκληρο τον κόσμο! Αξιοσημείωτο γεγονός είναι πως η πόλη έγινε 

Πολιτιστική  Πρωτεύουσα της Ευρώπης το 2003, αφού τότε είχε εγκαινιαστεί και το 
μουσείο της Σύγχρονης Τέχνης. Θα ακολουθήσει περιήγηση της πόλης και ελεύθερος 

χρόνος. Έπειτα μεταφορά στο ξενοδοχείο μας στο Σάλτσμπουργκ και διανυκτέρευση. 

      

 
__________________________________________________________________________________ 

General Tourist Office 
Kalamaki, 731 00 Chania, Crete, Greece – Tel.: (0030) 28210 33713, Fax: (0030) 28210 33524 

e-mail: manolis@kalamaki-travelservices.gr 



 

2η ημέρα: ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ-ΧΑΛΣΤΑΤ-ΒΙΕΝΝΗ  
Πρωινό και γνωριμία με την πόλη της «Μελωδίας της Ευτυχίας», 

εκεί θα δούμε τον εντυπωσιακό Ναό του Αγ. Πέτρου με το περίφημο 

εκκλησιαστικό όργανο, το ιστορικό σπίτι που γεννήθηκε ο Μότσαρτ, 
με τα πρώτα προσωπικά του αντικείμενα και χειρόγραφα. Θα 

βγάλουμε φωτογραφίες επίσης το σπίτι που έζησε κατόπιν,  την 
εκπληκτική εκκλησία των Φραγκισκανών, τα γνωστά ανάκτορα 

Μιραμπέλ με τους πανέμορφους κήπους καθώς επίσης και το σπίτι 
του Χερμπερτ Φον 

Κάραγιαν στις όχθες 
του Σάλτσαχ. Κατόπιν 

είστε ελεύθεροι να 
περιπλανηθείτε στην 

υπαίθρια αγορά του 
Σάλτσμπουργκ, να 

δοκιμάσετε άγρια 
μούρα και φράουλες 

ή ακόμα ένα 

λαχταριστό βιεννέζικο 
λουκάνικο. Έπειτα 

αναχώρηση για να 
επισκεφθούμε το 

εκθαμβωτικό 
περίτεχνα χτισμένο  

χωριουδάκι εν 
ονόματι Χάλστατ. 

Εκεί θα 
αποθανατίσουμε απίστευτες εικόνες, που θα τις θυμόμαστε για μια ζωή! Έπειτα θα 

αναχωρήσουμε για το ξενοδοχείο μας στη Βιέννη και διανυκτέρευση.  
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3η ημέρα: ΒΙΕΝΝΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΠΟΛΕΩΣ -ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ  

Πρωινό και αναχώρηση για να φωτογραφίσουμε εξωτερικά τα 

γραφικά θερινά ανάκτορα της Μαρίας Θηρεσίας, το ανάκτορο 
Mπελβεντέρε και θα περιηγηθούμε στην περίφημη λεωφόρο του 

Ρινγκ, όπου θα θαυμάσουμε τα πιο σημαντικά αξιοθέατα της 
Βιέννης, όπως το γνωστό Δημοτικό Πάρκο, την υπέροχη Όπερα, το 

ιστορικό τετράγωνο των Μουσείων, την ιδιαίτερη πύλη του 
Φραγκίσκου Ιωσήφ, το καταπληκτικό Κοινοβούλιο, το θαυμάσιο 

Δημαρχείο, το παλιό παραμυθένιο Ανακτορικό Θέατρο, το εκθαμβωτικό Πανεπιστήμιο και 
την πασίγνωστη εκκλησία του Tάμματος, την Φωτίφ Kίρχε. Στη συνέχεια θα 

καταλήξουμε στον επιβλητικό καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου και θα περιδιαβούμε 
την ιστορική συνοικία της ελληνικής παροικίας. Περιπλανηθείτε στους γραφικούς 

πάγκους, αγοράστε παραδοσιακά χριστουγεννιάτικα στολίδια, γευτείτε Gluhwein και όλα 
τα χριστουγεννιάτικα γλυκά, αλλά και άλλες πικάντικες παραδοσιακές λιχουδιές όπως 

λουκάνικα, πατάτες, κάστανα κ.λ.π. Ή επισκεφθείτε κάποια από τα πολλά εξαιρετικά 
μουσεία που διαθέτει η πόλη ή όπου αλλού επιθυμείτε να πάτε! Προαιρετική  επίσκεψη 

στο Σενμπρούν και έπειτα μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτιά μας.  
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4η ημέρα : ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ 
ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ                                                                                                       

Πρωινό και προαιρετική αναχώρηση για την όμορφη πρωτεύουσα 

της Σλοβακίας την φαντασμαγορική Μπρατισλάβα! Άφιξη και το 
πρόγραμμά μας ξεκινάει με την περιήγηση πόλεως στην οποία θα 

έχουμε την ευκαιρία να δούμε πάνω από όλα το μεσαιωνικό κάστρο, 
που δεσπόζει πάνω στην πόλη. Θα δούμε το Σλάβιν το οποίο είναι 

το κοιμητήριο του 2ου παγκοσμίου πολέμου, το προεδρικό μέγαρο 
του θερινού παλατιού της  Μ. Θηρεσίας και Ιωσήφ, και τον καθεδρικός ναός του Σεν 

Μάρτιν, όπου έγινε η στέψη των Ούγγρων βασιλιάδων. Τελειώνοντας την εκδρομή μας 
θα περάσουμε από το ιστορικό κτίριο της Σλοβακικής φιλαρμονικής και το παλάτι 

Γκρασάλκοβιτς που είναι σήμερα η πρωθυπουργική κατοικία. Ελεύθερος χρόνος, έπειτα 
αναχώρηση για το ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 
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5η ημέρα: ΒΙΕΝΝΗ –ΠΡΑΓΑ / ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΡΑΓΑΣ  

Πρωινό και ελεύθερος χρόνος μέχρι την αναχώρησή μας μαζί με 
τις βαλίτσες μας για την μεσαιωνική Πράγα, πρωτεύουσα της 

Τσεχίας. Θα περιηγηθούμε στην Μικρή πόλη γνωστή ως Μάλα 
Στράνα και την Παλιά Πόλη ξακουστή ως Στάρε Μεστό. Πρέπει να 

τονιστεί ότι θα περπατήσουμε από τη γραφική γοτθική Γέφυρα 
του Καρόλου μέσα από τα μεσαιωνικά δρομάκια της «Βασιλικής  

οδού» ως την πλατεία της Παλιάς Πόλης με το Δημαρχείο και το 
φημισμένο Αστρονομικό Ρολόι. Θα καταλήξουμε μεταξύ άλλων 

στο Ομπέσνι Ντουμ δημιουργία των σημαντικότερων Αρχιτεκτόνων, γλυπτών και 
ζωγράφων του 19ου αι. Χρόνος ελεύθερος . Έπειτα μεταφορά στο αεροδρόμιο για την 

πτήση της επιστροφής μας . 

 
 
 

 
ΕΙΔΙΚΕΣ SPECIAL TΙΜΕΣ EARLY BOOKING & ΔΩΡΕΑΝ ΑΚΥΡΩΣΗ!  

ΚΑΙ ΕΩΣ ΤΗΝ ANAΧΩΡΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΗΝ 
ΔΕΥΤΕΡΗ ΣΕΛΙΔΑ ! 

 
 
 

ΡΩΤΗΣΤΕ ΜΑΣ ΝΑ ΣΑΣ ΠΟΥΜΕ ΤΙ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΡΕΒΕΓΙΟΝ  
 

ΟΛΑ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΕΚΑΣΤΟΤΕ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΑ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ! 
 
ΓΙΑΤΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΑΣ ΕΠΙΛΕΞΕΤΕ  

⮚ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΝΑΥΛΩΜΕΝΕΣ ΠΤΗΣΕΙΣ  ΜΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΑΓΑ- ΒΙΕΝΝΗ- ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 

ΓΙΑ ΝΑ ΓΛΥΤΩΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΤΑΛΑΙΠΩΡΙΑ ΤΩΝ ΕΝΔΙΑΜΕΣΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 

⮚ ΑΡΧΗΓΟΣ – ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΑΣ   

⮚ ΜΕ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΥΡΩΠΗ ΑΠΟ ΤΟ 2002 

⮚ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΓΙΑ ΝΑ ΖΗΣΕΤΕ ΤΗΝ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ 

ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΥΡΩΠΗ 
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Για την κράτησή σας χρειαζόμαστε: 

⮚ Ταυτότητα νέου τύπου (πλαστική, σε μορφή κάρτας) ή διαβατήριο 

⮚ Προκαταβολή 300 ευρώ τράπεζα Πειραιώς  

IBAN: GR18 0172 7580 0057 5800 1564 143 
ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ KALAMAKI TRAVEL SERVICES MONOPROSOPI 

ETAIREIA  PERIORISMENIS EFTHINIS     
⮚    Τη σύμβαση του ΕΟΤ υπογεγραμμένη * είναι η τελευταία σελίδα 

⮚ 45 ημέρες πριν την αναχώρηση εξόφληση 

⮚ 6 άτοκες δόσεις  
 

 
ΤΟ ΠΑΚΕΤΟ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ  :  

● Ναυλωμένη πτήση τσάρτερ   
● 24/12/26 QS4390 08:35 ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΓΚΡΑΤΣ 10:10  

● 29/12/26 QS4388 02:20 ΠΡΑΓΑ –ΗΡΑΚΛΕΙΟ 06:10 
● 1 Παραδοτέα αποσκευή 23 κιλών (παραδίδεται στο γκισέ του check in) 

● 1 μικρή χειραποσκευή 8 κιλών   
● Προκάθιση   

● Προσωπικό αντικείμενο  
● Διαμονή σε ξενοδοχείο 4**** ( 4 Διανυκτερεύσεις) της επιλογής σας  

● Πρωινό ευρωπαϊκού τύπου, το οποίο προσφέρεται σε διακριτή αίθουσα αποκλειστικά 

για τη φιλοξενία groups, με βάση το ξενοδοχείο που θα επιλέξετε 
● ΔΩΡΟ η ολοήμερη εκδρομή στο Σάλτσμπουργκ αξίας 65 € 

● ΔΩΡΟ η ολοήμερη εκδρομή στο Χάλστατ  αξίας 65 € 
● Περιλαμβάνεται η ολοκληρωτική γνωριμία στην Πόλη της Βιέννης  

● Ολοήμερη εκδρομή στην Πράγα 
● Μεταφορές ανά ημέρα όπως απαιτεί το πρόγραμμα με πολυτελή κλιματιζόμενα 

πούλμαν με οδηγό 
● Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

● Αρχηγός  - Συνοδός του γραφείου μας  
● Φόροι αεροδρομίου  

● Επίναυλος καυσίμου 
● Φπα 

● Μεταφορά με λεωφορείο από τα Χανιά στο Ηράκλειο στο αεροδρόμιο και αντίστροφα 
 

 

 
ΤΟ ΠΑΚΕΤΟ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:  

● Κόστος εισόδων όπου απαιτούνται και ό,τι αναφέρεται ως προτεινόμενο ή δεν 
αναγράφεται  

● Δημοτικοί φόροι 
● Ολοήμερη εκδρομή στην Μπρατισλάβα  55€ ο ενήλικας και 25€  τα παιδιά κάτω των 

18 ετών 
 

 

❖ ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΜΕ ΠΑΙΔΙΑ  ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΡΩΤΕΙΣΤΕ ΜΑΣ! 

❖ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΩΜΑΤΙΩΝ ΣΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΣΕ ΣΟΥΙΤΕΣ!!! 
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Δωρεάν ακύρωση με την αντικατάσταση του ατόμου έως την 

ώρα του check in .  

 
Παρακαλούμε σημειώστε ότι κατά την περσινή Χριστουγεννιάτικη 

περίοδο επιστράφηκε το 99,9% των χρημάτων, χωρίς να απαιτηθεί 
αιτιολόγηση. 

 
 

 

 
 

Παρακαλώ να διευκρινιστούν τα παρακάτω : 

 
• Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία παγκοσμίως είναι δίκλινα στα οποία έχει 

τοποθετηθεί ένα επιπλέον πτυσσόμενο κρεβάτι . Για αυτό τον λόγο δεν προτείνεται 
για ενήλικες ή για παιδιά μεγαλύτερου αναστήματος και πιο ανεπτυγμένης 

διάπλασης. 
 

• 0-2 ετών τα παιδιά είναι  δωρεάν  
 

• Δυνατότητα Δωρεάν Τοπικής Μετακίνησης  

 
04:00  Χανιά ( έξω από τα Δικαστήρια/Νομαρχεία Χανίων ) 

05:00  Ρέθυμνο ( έξω από το καφέ Drop , το παλιό καφέ Πόλης πάνω στην 
Μοάτσου ) 
 

*Με την εγγραφή σας πρέπει να δηλώσετε εάν θέλετε την τοπική μετακίνηση και από που. 

 
Επιλογή Προ-Διανυκτέρευσης και Μετά-Διανυκτέρευσης για άτομα που δεν διαμένουν στο 
Ηράκλειο στο Hotel Iraklion με + 25€ ανά άτομο ανά βράδυ σε δίκλινο . Ενδείκνυται για άτομα 

τα οποία διαμένουν άνω των δύο ωρών από το Ηράκλειο κυρίως οικογένειες , κυρίως θέλουν να 
πάνε από την προηγούμενη μέρα . 
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ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
Το άτομο στο 

δίκλινο  

ΤΡΙΚΛΙΝΟ/TETΡΑΚΛΙ
ΝΟ 

 

Επιβάρυνση  
Σε μονόκλινο  

Δωμάτιο 
 

EIΔΙΚΕΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 

EARLY 
BOOKING   

 
HOLIDAY INN  SALGBURG 4* 
 
Κεντρικό 
 
&  
 
EVENTHOTEL PYRAMIDE 4* 
 
 ( 15-20 ΛΕΠΤΑ ΜΕ ΤΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΜΑΣ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΘ. ΝΑΟ ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ / 

ΚΕΝΤΡΟ ) 
 
 

 
 
 
 

1045€ BB 

 
 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ: 0-11,99 
ETΩΝ  SUPER 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ   675€  
12,00 – 17,99 ΕΤΩΝ 
835€    

 

    
 

      
 
 
   235€ 

 
 

ΜΕ ΤΗΝ 
ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΑΣ 
ΚΕΡΔΙΖΕΤΑΙ 185€ 
ΚΑΘΩΣ ΟΙ ΤΙΜΕΣ 
ΘΑ 
ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΘ
ΟΥΝ 
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Αγαπητοί μας ταξιδιώτες, 
 

Σας ευχαριστούμε θερμά για την εμπιστοσύνη σας. Το παρόν πακέτο δεν αποτελεί ένα 

τυχαίο πρόγραμμα, αλλά ένα ταξίδι που έχει σχεδιαστεί με πολλή προσοχή, εμπειρία και 
πραγματική φροντίδα για τον ταξιδιώτη. Η εταιρεία μας δραστηριοποιείται στον χώρο 

των οργανωμένων ταξιδιών για περισσότερα από 25+ χρόνια και μόνο την περσινή 
χρονιά εξυπηρέτησε πάνω από 7.000+ ταξιδιώτες σε οργανωμένα πακέτα. Κάθε 

πρόγραμμά μας είναι αποτέλεσμα δοκιμής στην πράξη, σωστής προετοιμασίας και 
συνεχούς προσπάθειας να προσφέρουμε όμορφες, οργανωμένες και ουσιαστικές 

ταξιδιωτικές εμπειρίες. 
 

Θα θέλαμε επίσης να σας ενημερώσουμε ότι κάθε ταξίδι περιλαμβάνει, σε μικρότερο ή 
μεγαλύτερο βαθμό, και περπάτημα. Είναι ο πιο αληθινός τρόπος για να γνωρίσει κανείς 

μια πόλη, να δει τα σημεία ενδιαφέροντος, να αισθανθεί τον ρυθμό του τόπου και να 
έρθει πραγματικά σε επαφή με τον προορισμό. Γι’ αυτό και τα προγράμματά μας 

περιλαμβάνουν λογικές μετακινήσεις πεζή, όπου αυτό είναι απαραίτητο για την εμπειρία 
του ταξιδιού. Αν, ωστόσο, κάποια στιγμή νιώσετε ότι δεν μπορείτε να ακολουθήσετε τον 

ρυθμό του προγράμματος, δεν υπάρχει κανένας λόγος πίεσης. Μπορείτε να κάνετε μια 

στάση σε ένα κοντινό καφέ για ξεκούραση, να καλέσετε ταξί και να επιστρέψετε στο 
ξενοδοχείο ή να παραμείνετε στο σημείο και να οργανώσετε την επιστροφή σας 

αργότερα, στον χρόνο που σας εξυπηρετεί. 
 

Παράλληλα, είναι σωστό να γνωρίζετε ότι σε κάθε ταξίδι ενδέχεται να υπάρχουν 
ορισμένα προαιρετικά ή προσωπικά έξοδα πέρα από την τιμή του πακέτου. Σε αυτά 

μπορεί να περιλαμβάνονται, ανάλογα με το πρόγραμμα, είσοδοι σε χώρους, προαιρετικές 
δραστηριότητες ή εκδρομές, προσωπικά γεύματα και ποτά, καφέδες, τοπικές 

μετακινήσεις με ταξί, αγορές ή άλλα έξοδα που σχετίζονται με τις προσωπικές επιλογές 
του κάθε ταξιδιώτη. Η εμπειρία του ταξιδιού γίνεται συχνά πιο πλούσια μέσα από αυτές 

τις επιλογές, γι’ αυτό και θεωρούμε σωστό να υπάρχει από πριν ένας ρεαλιστικός 
υπολογισμός για τα τυχόν προσωπικά ή προαιρετικά έξοδα. 

 
Τα ταξίδια μας είναι ομαδικές εμπειρίες και για να κυλήσουν όμορφα χρειάζονται 

σεβασμό, συνεργασία, ευγένεια και καλή διάθεση από όλους. Στόχος μας είναι να 

ταξιδεύουμε σε ένα κλίμα ηρεμίας, συνέπειας και θετικής ενέργειας, ώστε όλοι να 
μπορούν να απολαύσουν τη διαδρομή, τον προορισμό και τη συντροφιά του γκρουπ. Για 

τον λόγο αυτό, δεν ταιριάζουν στη φιλοσοφία των ταξιδιών μας προσβλητικοί τόνοι, 
ειρωνείες, αδικαιολόγητες εντάσεις, συνεχείς αντιπαραθέσεις ή συμπεριφορές που 

δυσκολεύουν την ομαλή ροή του προγράμματος και επηρεάζουν αρνητικά την εμπειρία 
των υπολοίπων. Παρακαλώ να σημειωθεί ότι τα περισσότερα αξιοθέατα περιλαμβάνονται 

σε εξωτερική επίσκεψη, εκτός εάν στο πρόγραμμα προβλέπεται συγκεκριμένα εσωτερική 
ξενάγηση. 

 
Σας ευχαριστούμε ξανά για την εμπιστοσύνη σας. Για εμάς, κάθε αναχώρηση είναι 

ευθύνη αλλά και χαρά. Δέσμευσή μας είναι να κάνουμε ό,τι περνά από το χέρι μας ώστε 
να ζήσετε ένα ταξίδι προσεγμένο, οργανωμένο και γεμάτο όμορφες εικόνες, με 

πολιτισμό ,ξεκάθαρες εμπειρίες και συναισθήματα που αξίζουν. Σας ευχόμαστε ένα 
υπέροχο ταξίδι. 

 

Με εκτίμηση, 
 

Kalamaki Travel Services Team 
 

 
 



ΣΗΜΕΙΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑΞΙΔΙ ΑΝΗΛΙΚΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ: 

 

Σε περίπτωση που το ανήλικο παιδί ταξιδεύει με έναν μόνο γονέα, απαιτείται υπεύθυνη δήλωση μέσω του gov.gr του άλλου γονέα 

στην οποία θα αναγράφονται: 

 

• Τα πλήρη στοιχεία του γονέα που δίνει την συγκατάθεση (όνομα, επίθετο, αριθμός διαβατηρίου/ταυτότητας) 

• Τα πλήρη στοιχεία του ανήλικου παιδιού (όνομα, επίθετο, αριθμός διαβατηρίου) 

• Τα πλήρη στοιχεία του συνοδού γονέα (όνομα, επίθετο, αριθμός διαβατηρίου) 

• Οι συγκεκριμένες πτήσεις που περιλαμβάνονται στο πακέτο (αριθμοί πτήσεων, ημερομηνίες αναχώρησης και άφιξης) 

• Η ρητή συγκατάθεση στο ταξίδι του παιδιού με τον συγκεκριμένο γονέα στις αναφερόμενες πτήσεις 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

 



ΣΥΜΒΑΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΤΑΞΙΔΙ 

Σήμερα …………………………..μεταξύ αφενός του « καλαμάκι τράβελ 

σέρβις επε », στο εξής «ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ» και όταν υπάρχει,     του 

συνεργαζόμενου τουριστικού πρακτορείου  Δεσποτάκης Εμμανουήλ, στο εξής 

αναφερόμενο ως ο «ΠΩΛΗΤΗΣ», και αφετέρου του εκδρομέα 

………………………………………………………………………………… 
εξής αναφερομένου ως ο «ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΣ», συμφωνούνε και γίνονται αμοιβαίως αποδεκτά τα 

ακόλουθα: 
Ο «ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ» αναλαμβάνει να πραγματοποιήσει την εκδρομή που περιγράφεται στο συνημμένο 

έντυπο, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της σύμβασης αυτής.                                                                                                       
Για τη συμμετοχή του εκδρομέα – «ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΥ» στο περιγραφόμενο οργανωμένο ταξίδι, ισχύουν οι κάτωθι γενικοί και ειδικοί όροι, 

τους οποίους δέχεται ανεπιφύλακτα. 

1. Ο Αντισυμβαλλόμενος έχει μελετήσει και αποδέχεται τους Γενικούς Όρους Συμμετοχής, όπως αναφέρονται στο κυρίως έντυπο του 
προγράμματος του ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ και έχει λάβει γνώση των λεπτομερειών του ταξιδιού του όπως αναφέρονται στο τελικό ενημερωτικό 
εκδρομής. Συμφωνεί δε με το πρόγραμμα και με τον αντίστοιχο τιμοκατάλογο που τέθηκαν υπ’ όψη του και με όλα τα προβλεπόμενα στα 
δύο αυτά έντυπα. 

2. Σε περίπτωση μη εκτέλεσης της σύμβασης αυτής ή πλημμελούς εκτέλεσης αυτής, ο Αντισυμβαλλόμενος πρέπει να ενημερώσει γραπτώς 
εντός επτά ημερών από την επιστροφή του τον τοπικό αντιπρόσωπο του ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ. 

3. Σε περίπτωση που στη διάρκεια του ταξιδιού υπάρξουν αλλαγές στο πρόγραμμα των πτήσεων, στους τύπους των αεροσκαφών ή υπάρξουν 
καθυστερήσεις από τις αεροπορικές εταιρίες ή από οποιονδήποτε άλλο μεταφορέα για λειτουργικούς λόγους, τρομοκρατικών επιθέσεων 
καιρικών φαινόμενων και ανωτέρα βίας  ο Διοργανωτής δεν φέρει καμία ευθύνη.  

4. Για να έχετε κάλυψη Ιατρική πρέπει να έχετε κάρτα υγείας ή ιδιωτική ασφάλεια  και για χώρες εκτός Ευρωπαϊκής ένωσης πρέπει να έχετε 
ιδιωτική ασφάλεια ρωτήστε μας για να σας ενημερώσουμε  

5. Οι όροι οι οποίοι αναφέρονται επί του αεροπορικού εισιτηρίου του Αντισυμβαλλομένου, αποτελούν συμβόλαιο απευθείας με την αεροπορική 
εταιρία, στην οποία ο Διοργανωτής έχει απλώς μεσολαβήσει για την εξασφάλιση της θέσης. 

6. Μετά την αναχώρηση, εάν ο Αντισυμβαλλόμενος για οποιονδήποτε λόγο ζητήσει οποιαδήποτε αλλαγή στο πρόγραμμα, αυτό πρέπει να 
γίνει γραπτώς προς τον Διοργανωτή. Ο Διοργανωτής υποχρεούται καλόπιστα να βοηθήσει στην αλλαγή του προγράμματος, χωρίς όμως 
να φέρει καμία άλλη ευθύνη. 

7. Σε περίπτωση που ο Αντισυμβαλλόμενος ακυρώσει το ταξίδι του πριν την αναχώρησή του, τότε υπόκειται σε «ακυρωτικά» κατά τους 
Γενικούς Όρους Συμμετοχής.  

8. Όλα τα ξενοδοχεία στα οποία φιλοξενείται ο Αντισυμβαλλόμενος, έχουν νόμιμη άδεια λειτουργίας και ισχύουν οι γενικοί κανόνες παραλαβής 
και παράδοσης του δωματίου. 

9. Οι αποσκευές του Αντισυμβαλλομένου πρέπει να έχουν το επιτρεπόμενο βάρος και η μεταφορά τους να πληροί τους κανονισμούς 
ασφάλειας. Ο Διοργανωτής δε φέρει καμία απολύτως ευθύνη για μερική ή ολική απώλεια ή καθυστέρηση τω αποσκευών. 

10. Ο Διοργανωτής ευθύνεται για το επισυναπτόμενο πρόγραμμα οργανωμένου ταξιδιού, όχι όμως και για κάθε άλλη δραστηριότητα που 
αναφέρεται ως προαιρετική. 

11. Ο Διοργανωτής έχει οργανώσει την εκδρομή κατά τους όρους και με την ευθύνη που του αναλογεί από την εφαρμογή των σχετικών 
διατάξεων του Νόμου.  

12. Επιπλέον ο Διοργανωτής έχει φροντίσει για την ασφάλιση του εκδρομέα με την υπογραφή ασφαλιστικών συμβολαίων γενικής αστικής 
ευθύνης . Επίσης και με την εναρμόνιση νομοθεσίας με οδηγία (ΕΕ) 2015/2302 σχετικά με τα οργανωμένα ταξίδια και τους συνδεδεμένους 
ταξιδιωτικούς κανονισμούς (ΕΕ L 326 11.12.2015). Με βάση το ΠΔ 7.2018, με αριθμό συμβολαίου 2224074160.  

13. Ο Αντισυμβαλλόμενος αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους όρους της ως άνω συμβάσεως και τους Γενικούς Όρους Συμμετοχής στην 
οργανωμένη εκδρομή. 

14. Ο οργανωτής έχει δικαίωμα ανά πάσα στιγμή να αρνηθεί τη συμμετοχή στο γκρουπ σε άτομα η άτομο που παρουσιάζει ανάρμοστη 
συμπεριφορά και επηρεάζουν ή επηρεάζει την έκβαση της εκδρομής και που ή προσβάλλουν ή προσβάλλει τους συμμετέχοντες στην 
εκδρομή ή και προσωπικό του οργανωτή. 
 
 
 
 
 
Ο ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΣ                                                                                                Ο ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ / ΠΩΛΗΤΗΣ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
                                                                                                                                                                    ΔΕΣΠΟΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗ                                

 

 

 

 

 

 

Το παρόν πρέπει να υπογραφεί από τους Συμβαλλομένους, με ευθύνη δική τους  και να 

επιστραφεί στον Διοργανωτή 
 
_________________________________________________________________________________________

General Tourist Office 
Kalamaki, 731 00 Chania, Crete, Greece – Tel.: (0030) 28210 33713, Fax: (0030) 28210 33524 

e-mail: manolis@kalamaki-travelservices.gr 
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